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A. Nekonecny zavod

Nazov ulohy Infinite Race
Time Limit 1 seconds

Memory Limit 1 gigabyte

V Eindhovene sa kona kazdy rok maratén. Tento rok organizatori vymysleli nieCo Specialne.
Namiesto trasy dlhej 42 a cosi kilometrov sa rozhodli, Ze trasa je nekonelna. Aby zostala
implementacia tohto zavodu jednoduchd, beZi sa nekonecne vela koleciek na Stadidone miestnej
univerzity. Jedno kolecko zac¢ina prechodom cez Startovu Ciaru a konci opatovnym prechodom cez

Startovu ciaru.

ELiSka je jednou z N zlc&astnenych bezkyn. Bezkyniam su priradené Startové Cisla 0 az N — 1.
KedZe ELiSka je super rychla liSka, prihlasila sa ako prva a tak ziskala Startové Cislo 0. Vdaka tomuto

Startovému Cislu zacina tesne za Startovou Ciarou, zatial ¢o ostatné beZkyne zacinaju pred rou.

Finish 3
0 5

ELiSka je sice super rychla liSka, ale v tej rychlosti si nedokaze vSimat, kedy prebehne Startovu

Ciaru, a teda nevie, kolko koleCiek uz zabehla. VSimne si ale, ked ju niekto predbehne, alebo ked
ona predbehne inu bezkynu. Kazdé predbehnutie ELiSky niekym aj kazdé predbehnutie niekoho

ELiSkou voldme udalost.

ELiSka chce vediet, ako na tom je, a teda by ju zaujimalo, kolko kolecCiek uz zabehla. Aky je jej
minimalny pocet zabehnutych koleciek (pocet prechodov ELiSky cez Startovu Ciaru)?
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Ziadna udalost sa nikdy nestala na tartovej ¢iare. Ziadna bezkyfa nikdy nebeZala pospiatky, ale

inak sa mohli hybat [ubovolne - nemusia beZat konStantnou rychlostou.

Vstup
Prvy riadok vstupu obsahuje jedno prirodzené ¢islo N - pocet bezkyn.
Na druhom riadku sa nachadza jedno prirodzené ¢islo @ - pocet udalosti.

Nasledujucich @ riadkov popisuje jednotlivé udalosti v tom poradi, ako sa udiali po¢as behu. Na -

tom riadku je celé Cislo x;.

e Ak z; > 0, znamena to, Ze ELiSka predbehla beZzkynu ;.
* Ak z; < 0,znamena to, Ze bezkyna —z; predbehla ELiSku.

Vystup

Vypi$ jedno prirodzené islo -- minimalny pocet prechodov cez Startovu Ciaru, ktoré ELiSka musela
urobit, aby mohli nastat popisané udalosti.

Obmedzenia a bodovanie

e 2 < N <200000.
e 1 <@ <200000.
e 1<z; <N -—1lalebo—(N—-1) <z <-1.

Tvoje rieSenie bude testované na niekolkych testovacich sadach, kazda sada bude mat nejaku
bodovi hodnotu. Kazda testovacia sada sa sklada z niekolkych vstupov. Na zisk bodov za

testovaciu sadu je potrebné vyrieSit vSetky vstupy z danej testovacej sady.

Sada Body Limity

1 29 N =2

2 34 x; > 0 pre vSetky 7 (a teda ELiSka iba predbieha)
3 22 N,Q <100

4 15 Ziadne dal3ie obmedzenia

Priklady

Upozorfiujeme, Ze nizSie uvedené priklady su naschval pomerne komplikované: napr. Ziaden z nich

nesplia dodatocné obmedzenia pre prvu testovaciu sadu.

infiniterace (2 of 5)



V prvom priklade je N =4 bezkyn a @) = 5 udalosti. ELiSka je najskdr predbehnutd bezkyriou 2,
ktora je vdaka tomu o celé kolecko pred ELiSkou. Potom ELiSka predbehne beZzkynu 2 spat.
Nasledne predbehne bezkyriu 1 a potom je predbehnutd beZzkyriou 3. V tomto momente méze
ELiSka eSte stale bezat svoje prvé kolecko. Nakoniec ELiSka znovu predbehne bezkyriu 2. Na to, aby
to dosiahla, musela aspon raz prejst cez Startovu Ciaru.

V druhom priklade je len jedina dalSia bezkyna okrem ELiSky. ELiSka predbehne tuto bezkyriu
Styrikrat, Co znamena, Ze ELiSka musela prejst cez Startovu Ciaru aspon trikrat.
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